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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja, hogy a gazdasági ciklusokon túlnyúló, globális megatrendekből profitálni tudjon. Ilyen trendek lehetnek a demográfiai változások (öregedő társadalom,
fejlődő piacok), a szűkös erőforrások következtében kialakuló hatékonyság növekedés (megújuló erőforrások, energia hatékonyság), az urbanizáció, vagy akár a
technológiai újítások, innováció. A célok megvalósulását az alap alapvetően részvény-típusú eszközökkel kívánja elérni, elsősorban tőzsdén forgalmazott ETF-eken,
részvényeken, illetve nyíltvégű, nyilvános befektetési alapokon keresztül. A megatrendek olyan hosszú távú változások, melyek tartósan befolyásolják társadalmi,
gazdasági környezetünket. Az alap olyan vállalatok részvényeinek profitnövekedésből kíván részesedni, melyek ezen folyamatok nyertesei lehetnek. A megatrendek a
normál gazdasági ciklusokon túlnyúló, általában globális, az egész világot érintő hosszú távú folyamatok. Ebből kifolyólag az alap földrajzi specifikációval nem
rendelkezik. Mivel az alap hosszú távú növekedésből kíván profitálni, illetve jelentős részvénypiaci kitettséggel rendelkezik, az alapot hosszú távon befektetni kívánó,
kockázatvállaló befektetőknek ajánljuk. Az Alap eszközeit euróban tartja nyilván. Az Alap csak olyan befektetési formákba fektet, ahol a költséghányad 2,5% alatt
marad, de mindig törekszik rá, hogy a mögöttes kollektív befektetési instrumentumok átlagos díjterhelése ne haladja meg az 1%-ot. Az alap földrajzi specifikációval,
így jellemző devizaösszetétellel sem rendelkezik. Az Alap céldevizája ezért megegyezik a referenciaindex elszámolási devizájával (USD). Az Alap stratégiájából
adódóan számos devizában denominált eszközbe is fektethet. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős devizapozíciókkal a
céldevizával, azaz a benchmark elszámolási devizájával (USD) szemben. A vagyonkezelő diszkrecionális jogköre, hogy a piaci folyamatok függvényében a céldevizától
eltérő devizában denominált pozíciók devizakockázatát fedezeti ügyletek kötésével csökkenteni kívánja-e. Emellett az Alap portfóliójának hatékony kialakítása
céljából határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

2023 első jegybanki ülésén a vártnak megfelelően, 25 bázis ponttal emelte az alapkamatot az amerikai jegybank, és az ezt követő sajtótájékoztatón Jerome Powell
FED elnök a korábbiaknál óvatosabb pályát és a jövőben minden FOMC ülésen önálló döntési helyzetet ígért. Powell szerint várhatóan magasabban lesz a
kamatpálya csúcsa a mostaninál, miközben elismerte és "hitelesnek tartja" az infláció csökkenésének tényét sok szektorban, elindult a dezinflációs folyamat. A
bérek esetében csökkenésre számít, de nem gondolja, hogy ez érdemi recesszióhoz vezetne. A 2 százalékos inflációs célhoz való visszatéréshez kelleni fog a
munkaerőpiac egyensúlyba kerülése, azaz a munkanélküliség némi emelkedése. Powell azt is kijelentette, hogy nem cél a túlszigorítás, ennek kezelésére is
megvannak a megfelelő eszközök. Az egyik legérdekesebb kijelentése az volt, hogy a pénzügyi kondíciók szigorodásáról beszélt, miközben ezek a mutatók több
hónapos laza szintet értek el. Összességében a korábbi szigorú retorika helyett egy kiegyensúlyozott és a soft-landing lehetősége felé hajló kommunikáció jött a
jegybanktól.
Magyarországon változatlanuk nagyon magas az infláció. A hivatalos KSH tájékoztatója szerint 24,5 százalék volt az infláció januárban. Januárban ugyan az MNB
nem emelte az alapkamatot, viszont burkoltan azért mégis. Feljebb vitte a bankok kötelező tartalékát, így pénzt vont ki a gazdaságból, de ami még fontosabb, hogy
a heti MNB tenderen a 18%-os kamat most már pénzintézetek részére is elérhető. Ez nagyon jó hatással volt a forint árfolyamára, most már folyamatosan a 390-es
szint alatt van az euróval szemben. A forintot még az sem tudta gyengíteni, hogy Magyarországot leminősítette két hitelminősitő intézet is.
Az Alap pozitív hozamot ért el januárban. A környezet jó volt a növekedési részvényeknek januárban. A kamatemelési várakozások csökkentek, ami jelentős
segítséget jelentett a növekedési szektornak. Egyedi kitettségeink közül az Alibaba, Plug Power, és az Allegro teljesítettek a legjobban. Szektorszinten az energia
átalakuláshoz köthető nyersanyagszűkösség, a feltörekvő piaci internet, a megújuló energia és az AI és a robotika teljesített jól. Még időben reagáltunk az Alapban a
mesterséges intelligencia körül kialakult hírverésre, így ebből január folyamán jelentősen tudtunk részesedni. Emellett még január elején az európai utazási és
szórakozási szektorban illetve az európai luxuscikkeket forgalmazó szektorokban vállaltunk kitettséget, ezek indirekt jó proxyk voltak a kínai nyitásra. Ezenkívül
még a tavaly nagyon utált közösségi média szektorban volt pozícióink, ami szintén jó döntésnek bizonyult. 2023-ban a növekedési részvények EPS növekedési
különbözete az értékalapú részvényekhez képest jelentősen kitágul az árazás is normalizálódott a járvány óta, és általában azok az időszakok, amikor alacsony a
gazdasági növekedés, ott a befektetők keresik a strukturálisan jól növekvő tematikákat. Az Alap összességében 92%-on van a referenciaindexszel szemben.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele:
100% MSCI AC World Daily Total
Return Net USD Index

ISIN kód: HU0000724653

Indulás: 2020.05.19

Devizanem: USD

A teljes alap nettó eszközértéke: 82 486 297 EUR

U sorozat nettó eszközértéke: 2 135 105 USD

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,212472 USD

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 77,44 %

Nemzetközi részvények 8,38 %

Számlapénz 12,91 %

Követelés 7,98 %

Kötelezettség -6,70 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,00 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 7,85 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 108,31 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióbanFORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., CONCORDE Értékpapír Zrt.,
Conseq Investment Management, a.s., Erste Befektetési Zrt., OTP Bank Nyrt.
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 7,39 % 12,59 %

2022 -24,72 % -18,36 %

2021 5,26 % 18,54 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.05.19 - 2023.01.31

VIG MegaTrend Részvény Befektetési Alap U sorozat

Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 23,33 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 21,06 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

NASDAQ 100 E-MINI Mar23 Vétel derivatív Erste Bef. Hun 2023.03.17.

Amundi S&P Global Luxury UCITS befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Amundi S&P Global Luxury UCITS

Global X US Infrastructure Dev UTICTS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Global X U.S. Infrastructure Development ETF

Invesco Solar Energy UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Solar Energy UCITS ETF

SPDR S&P Insurance ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P Insurance ETF

Invesco EQQQ Nasdaq-100 UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Nasdaq ETF Funds PLC

EuroPE 600 Stoxx Insurance ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy EuroPEstoxx 600 Insurance ETF

Xtrackers MSCI World Consumer ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers MSCI World Consumer ETF

Invesco Health Care S&P US UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Health Care S&P US Sel

L&G Clean Water UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy L&G Clean Water UCITS ETF

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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